



LEGFŐBB ÜGYÉSZ

TPK.1010/2018/11-II.

DR. HADHÁZY ÁKOS ÁNYOS úrnak
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Úr!

A 2021. évi február hó 26. napján, K/15230. számon bejelentett, „Hol tart a nyomozás a Tóció-Pece Kft. ügyében?” című, írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján a következőket hozom szíves tudomására.

Képviselő Úr a 2018. január 17-én kelt beadványában „Hivatali vesztegetés”, „Hivatali vesztegetés elfogadása” és „Költségvetési csalás” bűncselekmények miatt tett feljelentést a Központi Nyomozó Főügyészségen, melyet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bűnügyi Főigazgatóságának Központi Nyomozó Főosztályán is előterjesztett.

A feljelentést – áttétel folytán – egységesen a nyomozó főügyészség bírálta el, melynek eredményeként az 1. Nyom. 48/2018. számú, 2018. január 29-én meghozott határozatával azt a korrupciós bűncselekmények vonatkozásában – mert a cselekmény nem bűncselekmény – elutasította, míg a költségvetést károsító bűncselekmény vonatkozásában áttette a Debreceni Járási és Nyomozó Ügyészségre.

A járási és nyomozó ügyészség intézkedése alapján a továbbiakban a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Észak-alföldi Bűnügyi Igazgatósága járt el, melynek során a nyomozó hatóság a 63015/194-17/2018. bü. számú, 2018. március 13-án meghozott határozatával a jelentős vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás büntette miatti feljelentést – mert a bűncselekmény gyanúja hiányzik – elutasította.

A beszerzett adatok alapján felmerült ugyanakkor a számvitel rendje megsértésének büntette gyanúja, ezért e vonatkozásban a nyomozó hatóság feljelentést tett a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Nemzeti Adó- és Vámhivatal Közép-magyarországi Bűnügyi Igazgatóságán.

A feljelentést ez utóbbi nyomozó hatóság a 60300-558/2018. bü. számú, 2018. április 5-én meghozott határozatával – mert a bűncselekmény gyanúja hiányzik – szintén elutasította.

Mindezekből következően az ügyben sem gyanúsított kihallgatására, sem pedig vádemelésre nem került sor.

Kérem Képviselő Urat, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2021. évi március hó 16 napján

Üdvözlettel:

A circular blue ink stamp from the Chief Prosecutor's Office (Legfőbb Ügyész). The stamp features the text "LEGFŐBB" at the top and "ÜGYÉSZ" at the bottom, with a central emblem of a building. A blue ink signature is written over the stamp. To the right of the stamp, the name "Dr. Polt Péter" is printed in black.

Dr. Polt Péter